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IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI
O NACRTU IZMJENA I DOPUNA PLANA GOSPODARENJA OTPADOM
GRADA GRUBIŠNOGA POLJA ZA RAZDOBLJE OD 2017. DO 2022. GODINE

1. UVOD 
Izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2017. do 2022. godine donosi se temeljem Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19). 
Nositelj izrade Izmjena i dopuna Plana gospodarenja otpadom Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2017. do 2022. godine (dalje u tekstu: Izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom) je Upravni odjel za komunalne djelatnosti Grada Grubišnoga Polja, 43 290 Grubišno Polje, Trg bana J. Jelačića 1, a izrađivač Plana gospodarenja otpadom je tvrtka „Kaina“ d.o.o. iz Zagreba, Oporovečki omajek 2.
2. OBRAZLOŽENJE PROVEDENE PROCEDURE 
U tijeku izrade Izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom, a sukladno izdanom mišljenju Upravnog odjela za poljoprivredu, zaštitu okoliša i ruralni razvoj BBŽ, Klasa: 351-01/20-01/18, Urbroj: 2103/1-07-20-2, od 23. ožujka 2020.  nije bilo potrebno provesti postupak strateške procjene niti ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš predmetnog Plana.
Zatim u tijeku izrade Izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom, a temeljem članka 22. Zakon o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13, 73/17) i Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08) Grad Grubišno Polje, Upravni odjel za komunalne djelatnosti je proveo Javnu raspravu i Javni uvid u Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom koji je održan je u periodu od  09. travnja do 09. svibnja 2020. godine, o čemu je javnost upoznata putem mrežnih stranica Grada Grubišnoga Polja i priopćenjem za medije. Javni uvid mogao se izvršiti, a zbog prisutne pandemije CVID-19 samo elektronski na Internet stranicama Grada Grubišnoga Polja www.grubisnopolje.hr   putem objavljenog obrasca na Internetskoj stranici Grada Grubišnoga Polja     www.grubisnopolje.hr/hr/akti-grada/gospodarenje-otpadom/2820002359/ .
3. U tijeku javne rasprave nije pristigla niti jedna pisana primjedba, prijedlog ili mišljenje. 
[bookmark: _GoBack]4. PRILOZI KOJI SU SASTAVNI DIO IZVJEŠĆA 
Sastavni dio Izvješća o javnoj raspravi o Izmjenama i dopunama Plana gospodarenja otpadom su sljedeći prilozi: 
- dokaz objave javne rasprave na mrežnim stranicama Grada Grubišnoga Polja , 
- dokaz objave javne rasprave na oglasnoj ploči Grada Grubišnoga Polja 


PROČELNIK
Željko Margeta, dipl. ing. geod.
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Dokaz objave javne rasprave na mrežnim stranicama Grada Grubišnoga Polja : 
www.grubisnopolje.hr/hr/akti-grada/gospodarenje-otpadom/2820002359/  



Dokaz objave javne rasprave na oglasnoj ploči Grada Grubišnoga Polja:
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