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 REPUBLIKA HRVATSKA
  BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
                GRAD GRUBIŠNO POLJE
                    GRADONAČELNIK


O B A V I J E S T    

Grad Grubišno Polje raspisao je Javni poziv za dodjelu božićnica osobama starijim od 65 godina na području Grada Grubišnoga Polja u 2022. godini, koje ne ostvaruju mirovinu ili neke druge prihode u Republici Hrvatskoj i inozemstvu.

Pozivaju se osobe starije od 65 godina s područja Grubišnoga Polja koje ne ostvaruju mirovinu ili neke druge prihode, da se prijave na popisnu listu radi ostvarivanja božićnice.

Prijavni obrazac moguće je preuzeti na web stranici Grada Grubišnoga Polja www.grubisnopolje.hr ili u Stručnoj službi Gradskog vijeća Grada Grubišnoga Polja.

Uvjeti koje podnositelj zahtjeva treba imati za ostvarivanje božićnice su:

-  osoba mora biti starija od 65 godina,
-  osoba mora imati prebivalište na području Grada Grubišnoga Polja,
-  osoba ne smije ostvarivati mirovinu ili neke druge prihode u Republici Hrvatskoj i inozemstvu (pod druge prihode ulaze sva oporeziva primanja, kao što su primanja na osnovi rada, primanja na osnovi ugovora o zakupu ili najmu, te neoporeziva primanja, kao što su ona na osnovi potpora u poljoprivredi, poticaji poljoprivrednicima, te socijalne potpore).

Prijavni obrazac podnositelji mogu dostaviti osobno, putem pošte (Trg bana Josipa Jelačića 1, 43290 Grubišno Polje) ili putem email adrese strucnasluzba@grubisnopolje.hr   najkasnije do srijede 30. studenog 2022. godine. 

Za sve dodatne informacije ili upite stojimo na raspolaganju na telefonu 043/448-209. 
    
     
        GRADONAČELNIK
                                                                                   Zlatko Mađeruh, v.r.
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